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Galateni 5:19–21 (NTR)
19 Faptele firii pământești sunt evidente și sunt acestea: preacurvia, necurăția,
depravarea,
20 idolatria, vrăjitoria, dușmăniile, cearta, invidia, furiile, ambițiile egoiste, neînțelegerile,
dezbinările,
21 geloziile, bețiile, îmbuibările și alte lucruri precum acestea. Vă avertizez, așa cum am
făcut-o și înainte, că toți cei ce practică astfel de lucruri nu vor moșteni Împărăția lui
Dumnezeu.

Unii predicatori folosesc acest pasaj pentru a-i
amenința pe creștini că, dacă practică în mod
obișnuit faptele firii pământești descrise în text, își
pot pierde oricând mântuirea fără să știe. În primul
rând, așa cum am demonstrat în secțiunea
anterioară, a moșteni Împărăția echivalează cu a fi
mântuit. În al doilea rând, Pavel nu spune că acei
oameni care practică faptele firii pământești vor fi
dezmoșteniți dintr-o stare de moștenitori, ci că ei
nu vor moșteni nimic de la bun început. În al
treilea rând, el nu specifică o succesiune

cronologică clară sau un număr de abateri după care cei care practică faptele firii își vor
pierde mântuirea.

În al patrulea rând, dacă privim cu atenție la context (câteva versete înainte și câteva
versete după pasajul nostru), putem descoperi imediat că apostolul Pavel ilustrează un
contrast absolut între fire și Duh și între faptele firii și roadele Duhului: „Vă spun deci: umblați
prin Duhul și, astfel, nu veți împlini nicidecum pofta firii pământești. Căci firea pământească
poftește împotriva Duhului, iar Duhul împotriva firii pământești, fiindcă acestea se
împotrivesc una alteia, pentru ca voi să nu puteți face ceea ce vreți” (Galateni 5:16-17). El
doar le pune una lângă alta pentru comparație și instruire dumnezeiască către credincioși.
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După ce enumeră toate faptele cărnii, el începe versetul 22 cu prepoziția „DAR”, care începe
enumerarea roadelor Duhului. El conchide în versetul 24 că cei care sunt ai lui Cristos (care
sunt diferiți de cei care practică faptele firii și nu vor moșteni Împărăția) și-au răstignit deja
firea cu pasiunile și poftele ei. Așadar, el îi încurajează pe credincioși să trăiască conform
adevărului despre natura lor schimbată deja. De fapt, în versetul 25, el spune așa: dacă ești
în Duhul, trăiești în El și aparții lui Dumnezeu, atunci și umblă și poartă-te în Duhul sau în
conformitate cu El. Tema este în mod clar reînnoirea minții credincioșilor în Cristos și nu
pierderea mântuirii lor.

 

Ascultă / Vizionează / Descarcă
Puteți asculta mesajul audio al acestui articol, puteți urmări mesajul video sau îl puteți
descărca în diferite formate (mp3 / mp4 / pdf) de pe următorul link:

Sesiunea 5 (00:00->04:04) – Mulți se vor poticni (Seria “Salvați pentru eternitate”) – 27
octombrie 2023

https://eserediuc.com/ro/mesaje/sesiunea-5-multi-se-vor-poticni/
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